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NE STIŠAVA SE AFERA S BANKAMA KOJE SU 
GRAĐANIMA BEZ NJIHOVA ZNANJA 
NAPLAĆIVALE VEĆE KAMATE NA 
PREKORAČENJA: Udruga za zaštitu 
potrošača: “Izgleda da su banke u aferi s 
švicarcima izgubile dobit, pa su manjak 
odlučile naplatiti od svojih klijenata” 
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I pet dana nakon što je HNB obavijestio banke da pokreće inicijativu za izmjenu i 

dopunu Zakona o potrošačkom kreditiranju (ZPK) u vezi s odobravanjem 

prekoračenja po tekućem računu, ne stišava se bura ogorčenih potrošača koji su tek 

prošlog tjedna saznali da ih banke bez njihovog znanja iz znatno jeftinijeg dopuštenog, 

prebacuju u režim znatno skupljeg prešutnog prekoračenja. 

“Najčešće postanu toga svjesni kada ih banke pozovu da isplate odjednom preostali 

iznos dugovanja od prekoračenja”, rekao je viceguverner Bojan Fras novinarima. 

Akcijama banki ogorčeni su i u Udruzi za zaštitu potrošača koja se godinama bori za 

prava hrvatskih potrošača. 

TEKST SE NASTAVLJA NAKON OGLASA 

“Bankarski lobi prejak, a nitko od nas ne zna što naša Vlada poduzima da nas zaštiti”, 

rekao nam je Tomislav Lončar, tajnik Udruge. 
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“Banke su izgleda u aferi s švicarskim kreditima izgubile dobit na koju su računale, pa 

su taj manjak odlučile naplatiti od svojih klijenata. Pitanje je sad hoće li taj novac 

pošteno vratiti svojim klijentima ili će se morati ići na sud”, pita se Lončar. 

Lončar ističe da je bankama dozvoljeno puno toga, što drugima ne bi prošlo. 

“Mogu imati svoja pravila koja i ne moraju biti u skladu sa zakonima. Kad bi ih država 

kaznila s nekoliko desetaka milijuna kuna, onda bi se drugačije ponašali. Ovako su 

povećavali kamate na prekoračenje bez znanja svojih korisnika i najvjerojatnije im se 

ništa neće dogoditi”, ističe Lončar. 

Još prošlog tjedna smo kontaktirali nekoliko najvećih hrvatskih banaka za njihovo 

očitovanje o slučaju, ali odgovor smo dobili samo od Sberbank d.d. koji su nas 

obavijestili da svojim klijentima ne odobravaju prešutno prekoračenje, ali podržavaju 

inicijative koje će omogućiti unapređenje sustava zaštite potrošača te će detaljnije 

proučiti predložene zakonske izmjene. 

 


